goooo 202004 T0OOODOO

goooboooboooooooon

oood 389 oood 125 ooo¢ 0) 32
10000000000DO000000DoD0ooD0ooD0oDO0o0o0O0OWhi ch of the following types of
applicable? 000004 OO0 1 O
ooon oo oo oono oo0ooo |oo0ood

BboOOOOODOODODODODOODOODODOD

1 OOOOA style for viewin 7 5 5 5
Bb9 (on-demand type)
Mi crosoft TeamsOOOOOOO

2 A style using Microsof 6 4 5 directional

type)
ooo0odoDoooooooooooooooo
3 OOOA styleincorporatio 1 5 demand
and bidirectional type
00000000 o0oooooooooooo
4 Od00O0OThere were no onl i 3 5 (al l
were face-to-face cl as
o0 12|5
20000000000000000DO00DO0ODOO00O00ODOODOD0OD0D0OD0D0O0OHOW did you feel about onl
compared to regular face-to-face classes? 000005 OO 1 O
oooo oo oo oono 00000 |(00ood

1 gooodoo0Odvery good 7 5 4. 2 3.8

2 OOoOOOA Tittle better 1 4 4

3 O0O00D0ODODO0O0OEqui val ent to 3 3 ce

classes
4 oooDOoDoDOdoOoA lTittle bad 4 2
5 O00000O0OONot good at all 1 1
oo 12|5
40000000000000000000O0D0OD0ODO0OO00OO0ODODODODODO0OO What percentage of t
did you attend? 0O00OO0OS5 OO0 1 O
oooo oo oo oono ooooo |ooood

1 100090000100090 % 11 5 4.9 4.9

2 o008 00OOO89-80% 5 4

3 0000700007907 0 % 0 3

4 700006 0000690600 0 2

5 6 0000Less than 60% 1 1

o0 12|5
500000000000, ODOODd0DOO0DOO0DbOo0oo0oooDooDooDO0oDOo0oO0O0O0 You actively partici
course by asking questions and making remar ks. goooos oo o1 0O
ooon oo oo oono oo0ooo |oo0ood

1 odooodoooostrongly agree 7 5 4 . 5 4 . 2

2 OO0O0OOAgTr ee 3 4

0000000 0O0OONei t her agr e
3 . 1] 3
di sagree
4 0O000000ODi sagr ee 0 2
5 ooooooobOdstrongly di sa 0 1
oo 12|5

1/3 000



60000000000 bObOOU0DbUO0ObObO0ObO0Od0bODbOOUbU0O0ObDDbDO0ObLDUO0ODbOOo0ObDOODDbOoUObDOUOODbOO
gooooooo0 How much time did you spend per week preparing for
/| doi n course-related research ? 000005 00 1 0O

N
N
w
©

1 300000More than 3 hour 8 ! 5
2 300000Unt il 3 hour s 1 4 4
3 200000Unt il 2 hour s 1 3
4 100000Until 1 hours 1! 2
5 O000O0OO0OOONOoOnNne 1 1

[EnY
N

5

7000000000000000000000000000000000000000000000000000The actua

contents in the | essons corresponded to those in the syl l abus
1 oOoDOd0odOSsStrongly agree 8 ] 5 4. 6 4.5
2 OOOODOAgQgr ee 2 4
00000000 0OONei ther agre
3 . 11 3
di sagr ee
4 O0O000000ODiI sagr ee 0 2
5 odoooooobodstrongly di sa 0 1
g ] 12

8§ 0000000000000 O0O0O0O0O0O0O00O0O0O0O0O00O00O0 Was the course appropriate in
goboobos oo 1 0O

BN
N
D
[é)]
D
I

gooodooooOStrongly agree 5
2 godbobOAgr ee 3 4
O000OD0OO0O0ODOOONei ther agr e
3 . 1 4 3
di sagree
4 OO0O0OOAgTr ee 0 2
5 oooododoodstrongly di sa 0 1
Y- N NP

90 0OOOOObLOObOObDObO, bhhobooboOoboobboUobUoooboUobboob, bobuoobobooboooboo
J000oo0oooooDooodoo0D0 You were motivated to promote your researc

interests b recei vin intellectual sti mul.i in the cour se. Oc
1 OOoDOd0oOdOStrongly agree 8 5 4.7 4.5
2 OO0OOOAgr ee 3] 4
00000000 0OONei ther agre
3 . 4 3
di sagr ee
4 O0O00000O0ODiI sagr ee 0 2
5 gdoooooobodstrongly di sa 0 1
. es ] 12

i1000000000000000000000000000000O0000O00DO0DOO0O0O00O00OO0O0O0O0O0O00OO000
00O0DbO0OD0O0O0OO0The course materials Oincluding the teaching aids ar
ou understand the contents in the course. gpopods dd 10

1 gooodooooOStrongly agree 7 5 4.6 4. 4
2 OOOOOAQgQgTr ee 3 ¢ 4
0000OD0OO0O0ODOOONei ther agr e
3 . 1 3
di sagree
4 O00O0O0OD0OO0O0ODi sagr ee 0 2
5 oooDododoodstrongly di sa 0 1
Y- N NP

2/3 000



11 000000000000O00000000000DO000O000000D0O00O0ODO0DO0OD0ODbO0OO0 The explanati o
the lecture(s) were easy to follow and deepened your under st a

0 1 0O

5

12000000000000000000000000000000000000OYou | earned academic kr
skills in your academic field in the course. gooogos o0OOd 1 0O

5

13000000000, 00000000000gggggggggdover all , you were satisfied
goos oo 1 0O

3/3 00O



